



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ**

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

Από το πρακτικό της αριθμ. **4/2024** έκτακτης συνεδρίασης της Πενταμελούς Επιτροπής παρακολούθησης του επιχειρησιακού προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς και πρόληψης νέων αδέσποτων Δήμου Στυλίδας,  
Αρ. Απόφασης: **9/2024**

---

ΘΕΜΑ: : Λήψη απόφασης ενεργειών, αναφορικά με τα 2 αδέσποτα σκυλιά (κουτάβια) με κινητικά προβλήματα για τα οποία πραγματοποιήθηκε περισυλλογή την 01/11/2024.

---

Στη Στυλίδα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την **07** του μήνα **Νοεμβρίου** του έτους **2024** και ώρα **13:30 μ.μ.** συνήλθε σε έκτακτη (κατεπείγουσα) συνεδρίαση στα γραφεία του Δήμου η πενταμελής επιτροπή παρακολούθησης του επιχειρησιακού προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς και πρόληψης νέων αδέσποτων ζώων Δήμου Στυλίδας, ύστερα από την αριθμ. **12673 – 07/11/2024** έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου-Αντιδημάρχου αυτής που επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος σύμφωνα με τις διατάξεις των παραγράφων 8 και 9 του άρθρου 10 του Ν. 4830/2021 (ΦΕΚ 169/τ. Α./18-09-2021).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο **5** μελών ήταν παρόντα τα **4** μέλη του ήτοι:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

- 1) ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
- 2) ΤΑΞΙΑΡΧΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 3) ΔΡΟΣΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
- 4) ΤΣΙΑΜΠΟΥΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

- 1) ΚΑΡΑΜΑΣΙΩΤΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ

Ο Αντιδήμαρχος - Πρόεδρος της Πενταμελούς Επιτροπής παρακολούθησης του επιχειρησιακού προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς και πρόληψης νέων αδέσποτων Δήμου Στυλίδας, κ. Καραγκούνης Δημήτριος, ρώτησε τα μέλη εάν συμφωνούν με την συζήτηση του θέματος ως κατεπείγον τα οποία και συμφώνησαν και κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, διά ζώσης, για τη συζήτηση και λήψη απόφασης επί του έκτακτου (κατεπείγοντος) θέματος.

Στη συνεδρίαση αυτή παρέστη και ο αρμόδιος υπάλληλος του Δήμου Στυλίδας, για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Αντιδήμαρχος - Πρόεδρος της Πενταμελούς Επιτροπής παρακολούθησης του επιχειρησιακού προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς και πρόληψης νέων αδέσποτων Δήμου Στυλίδας, κ. Καραγκούνης Δημήτριος, ανακοίνωσε το πρώτο και μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη του σώματος εισήγηση που έχει αποσταλεί με e-mail στα μέλη της ανωτέρω επιτροπής και έχει ως εξής:

1) Η συνεργαζόμενη υπηρεσία του Δήμου Στυλίδας, υπεύθυνη για την περισυλλογή αδέσποτων ζώων συντροφιάς, προέβη σε περισυλλογή 2 αδέσποτων σκυλιών (κουτάβια) με κινητικά προβλήματα την 1/11/20204 (ως συνημμένο έγγραφο) τα οποία εν συνεχεία και σύμφωνα με τα του εκ του νόμου προβλεπόμενα διακομίστηκαν στον συνεργαζόμενο κτηνίατρο προκειμένου για τον έλεγχο φερόμενου microchip καθώς και για ιατρική φροντίδα.

Κατόπιν ελέγχου διαπιστώθηκε ότι πρόκειται για 2 θηλυκά σε ηλικία περίπου 8 μηνών τα οποία δεν έφεραν microchip αναγνώρισης και πραγματοποιήθηκε εμφύτευση microchip αναγνώρισης ιδιοκτησίας με τους ακόλουθους αριθμούς

900219002100015

900219002100019

Εν συνεχεία πραγματοποιήθηκαν οι απαιτούμενες ιατρικές εξετάσεις από τον Συνεργαζόμενο με τον Δήμο Στυλίδας, κτηνίατρο. (συν/να έγγραφα)

Επειδή, ο Δήμος Στυλίδας υποχρεούται να μεριμνά για την περισυλλογή και φροντίδα των αδέσποτων ζώων συντροφιάς τα οποία διαβιούν εντός των ορίων του, το κατεπείγον του θέματος έγκειται στο γεγονός ότι σύμφωνα με τις ιατρικές γνωματεύσεις τα εν θέματι αδέσποτα διαγνώστηκαν με παράλυση των πίσω άκρων.

2) Αναφορικά με το θέμα της έκτακτης συνεδρίασης της Πενταμελούς επιτροπής, σχετικά με τις ενέργειες στις οποίες θα πρέπει να προβεί προκειμένου για την ευζωία

των δύο σκυλιών που παρουσιάζουν κινητικά προβλήματα και λαμβάνοντας υπόψη ότι στον Δήμο Στυλίδας δεν υφίσταται καταφύγιο αδέσποτων ζώων συντροφιάς, ομόφωνα αποφασίστηκε να προκριθεί η επιλογή της Αναδοχής – Φιλοξενίας τούτων καθώς προσκομίστηκαν προς τον Πρόεδρο της Πενταμελούς Επιτροπής, δύο (2) αιτήσεις αναδοχής – φιλοξενίας, ως εξής:

- Α) Αίτηση από την κα. Α. Ε. ( ως συν/νο έγγραφο) με αρ. Πρωτ. 12685/7.11.2024, η οποία εκλήθη και παραβρέθηκε στην συνεδρίαση προκειμένου να συζητηθεί το αίτημα της για αναδοχή των αδέσποτων σκυλιών που παρουσιάζουν κινητικά προβλήματα, &
- Β) Αίτηση από την κα. Α. Θ. με αρ. Πρωτ. 12671/7.11.2024, (συν/νο έγγραφο) σύμφωνα με την οποία αιτείται την Αναδοχή των σκυλιών που παρουσιάζουν κινητικά προβλήματα.

Σύμφωνα με τα ως άνω & καθώς ο Δήμος μας, υποχρεούται να μεριμνά για την περισυλλογή και την διαχείριση των αδέσποτων ζώων συντροφιάς και λόγω του κατεπειγόντως του θέματος, η Πενταμελής επιτροπή καλείται να επιλέξει – προκρίνει την καλύτερη δυνατή επιλογή προκειμένου για την ευζωία των σκυλιών με κινητικά προβλήματα λαμβάνοντας υπόψη ότι:

Α) με την αίτηση της 12685/7.11.2024 η κα. Α. Ε. καθώς και σύμφωνα με τα όσα υποστήριξε με τα λεγόμενα της προς Πενταμελούς Επιτροπή, προέβαλε τον όρο, προκειμένου για την αναδοχή των εν θέματι σκυλιών, να προηγηθούν ειδικευμένες ιατρικές εξετάσεις και κατόπιν να αναλάβει την αναδοχή – φιλοξενία των σκυλιών. Προέτρεψε δε την επιτροπή να προβεί σε επανένταξη των σκυλιών στον χώρο από τον οποίο η αρμόδια υπηρεσία του δήμου τα περισυνέλεξε,

Β) με την αίτηση της η κα. Α. Θ. με αρ. Πρωτ. 12671/7.11.2024, (συν/νο έγγραφο) αιτείται άμεσα την Αναδοχή των σκυλιών που παρουσιάζουν κινητικά προβλήματα, προκειμένου για την φροντίδα τους,

Γ) το γεγονός ότι ο Δήμος Στυλίδας δεν διαθέτει καταφύγιο αδέσποτων ζώων,

Δ) Η φιλοξενία από αναδόχους γίνεται με την υπογραφή σύμβασης αναδοχής σύμφωνα με την οποία αποδέχονται πλήρως τους όρους αυτής,

Καλούμαστε λοιπόν να λάβουμε απόφαση για την διαχείριση των ανωτέρω αναφερομένων αδέσποτων ζώων συντροφιάς.

**Η ΠΕΝΤΑΜΕΛΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΨΗΣ  
ΝΕΩΝ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΣΤΥΛΙΔΑΣ**

Αφού άκουσε τα ανωτέρω και έλαβε υπόψη της, την εισήγηση του προέδρου αυτής, μετά από διαλογική συζήτηση

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

**Την Αναδοχή- φιλοξενία των δύο σκυλιών που παρουσιάζουν κινητικά προβλήματα, από την κα Α. Θ. σύμφωνα με τους όρους που διέπουν την σύμβαση αναδοχής – φιλοξενίας.**

Η απόφαση αυτή να κοινοποιηθεί στο Α.Τ. Στυλίδας και στα μέλη της Επιτροπής.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 9/2024.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

**Συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως ακολούθως:**

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΠΕΝΤΑΜΕΛΟΥΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  
ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ



**ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ**  
**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ**